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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 10ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 08 de março de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 9ª Sessão Ordinária, realizada no dia 1º de fevereiro 

de 2021, não houve manifestações e a mesma foi aprovada por unanimidades dos vereadores 

presentes.  Correspondências: Requerimento dos vereadores Danieli Buttinger PT, Alex 

Martins PTB, Flamarion Keller MDB e Jose Luis PTB – solicitando que as sessões da câmara 

sejam feitas de forma remota enquanto o município se encontrar em bandeira preta. O 

presidente colocou em discussão o requerimento, não havendo nenhuma manifestação o 

presidente colocou em votação o requerimento, sendo que foi reprovado por quatro votos 

favoráveis e cinco contrários, sendo eles dos vereadores Flávio Pahim PP, João Cassol PP, 

Maria Helena PP, Victor Matheus PDT e do presidente Gilberto Rosa PP. O presidente 

solicitou a leitura dos Ofícios n° 053, 057 e 058/2021 – Gabinete – respostas de pedidos de 

informações e requerimentos; Portaria n° 008/2021 – Nomea servidora responsável pela 

abertura de documentos; Resolução de Mesa n° 001/2021 – medidas de prevenção ao 

COVID-19. O presidente colocou em discussão a resolução de mesa, não havendo nenhuma 

manifestação o presidente colocou em votação a resolução, que foi aprovada por 

unanimidade. O presidente solicitou a leitura do caput e das mensagens justificativas dos 

Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 014 e 015/2021, que ficarão na casa para 

receberem os pareceres. Ordem do Dia: Projeto de Lei do Executivo Municipal n° 

011/2021 – Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse 

público, de 1(um) cozinheiro(a) para o Hospital. Após análise o assessor jurídico opinou pelo 

regular prosseguimento do projeto de lei. As comissões foram favoráveis ao projeto de lei nº 

011/2021, que foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos Vereadores: Moção de Apoio 

n° 003/2021 -  Moção de Apoio ao programa estadual de renda emergencial no estado do Rio 

Grande do Sul. Danieli Buttinger PT trouxe informações sobre o programa, informou que a 

comissão da assembleia legislativa foi favorável ao projeto, autorizando a continuidade da 

tramitação do projeto. Pediu o apoio dos colegas para aprovação da moção, pois ajudará 

muitas pessoas de baixa renda, e ainda auxiliará a economia. Maria Helena PP afirmou que 

os deputados não podem gerar despesas ao estado, e assegurou que a comissão só autorizou 

a continuidade da tramitação com uma emenda. Encerrou dizendo ser contra a moção, porque 
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o projeto é inconstitucional. Gilberto Rosa PP disse que os deputados não podem fazer um 

projeto desse tipo, e perguntou: “de onde o governador vai tirar dinheiro? ...”. Encerrou 

afirmando ser inconstitucional. João Cassol PP acredita que não cabe um auxílio do governo 

do estado, sendo que já existe um federal. Victor Matheus Just PDT é contra, pois acredita 

que futuramente teremos que pagar a conta. Jose Luis PTB tá achando um barulho 

desnecessário, considerando que é apenas uma moção de apoio. Flamarion Keller MDB falou 

que sabe das dificuldades que algumas pessoas estão passando, e alguém precisa tomar 

providencias. O presidente colocou em votação a moção de apoio, que foi reprovado por 5 

votos a 4, sendo contrários os vereadores Flávio Pahim PP, João Cassol PP, Maria Helena 

PP, Victor Matheus PDT e do presidente Gilberto Rosa PP. Requerimento n° 013/2021, de 

autoria do vereador Jose Luis PTB - Vem requerer que o Executivo Municipal avalie a 

possibilidade de incluir os taxistas ao grupo prioritário de vacinação contra COVID-19. Jose 

Luis PTB defendeu seu requerimento, que foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° 

014/2021, de autoria do vereador João Cassol PP - Requeiro nos termos do artigo 93 do 

Regimento Interno, seja apresentado o voto de congratulações aos servidores municipais 

Daison Antônio Della Giustina e João Carlos Mendes, pelo êxito no atendimento aos pedidos 

do vereador João Baptista Cassol. O requerimento foi aprovado por sete votos a um, sendo o 

contrário o vereador Alex Martins PTB. Requerimento n° 015/2021, de autoria do vereador 

Jose Luis PTB - Vem requerer que o Executivo Municipal notifique com máxima urgência 

as empresas de telefonia e internet fibra ótica que prestam os serviços em nosso município 

para que façam uma revisão nas linhas de transmissões existentes em nosso município, 

principalmente na Rua Visconde do Rio Branco com a 14 de Julho, e Visconde do Rio Branco 

com a Rua Carapé. Jose Luis PTB defendeu seu requerimento, que foi aprovado por 

unanimidade. O presidente Gilberto Rosa informou aos vereadores que o município está com 

duas patrolas quebradas no momento. Não havendo mais nada a tratar o presidente agradeceu 

a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as manifestações dessa 

sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 
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